

Дневник ИСКУССТВ

Первый спектакль в Риге



Вчера в Риге в помещении Русского драматического театра спектаклем «Шакалы» Аугуста Якобсона начались гастроли Государственного русского драматического театра Эстонской ССР.

Спектакль поставлен главным режиссером театра народным артистом Таджикской ССР В. Я. Ланге. Оформление — народного артиста РСФСР и Таджикской ССР Н. П. Акимова.

В роли профессора Стила выступил заслуженный артист Эстонской ССР К. Кюгер, в роли Эптона Брюса — заслуженный артист Эстонской ССР В. Архипенко.

Вторым спектаклем театр покажет рижскому зрителю инсценировку романа П. Цавленко «Счастье».

Из русской классической драматургии рижане увидят пьесу Н. Г. Чернышевского «Мастерица варить кашу», инсценировку романа Л. Н. Толстого «Анна Каренина». Творчество А. Н. Островского представлено двумя комедиями — «Таланты и поклонники» и «Не все коту масленица».

Пьеса А. М. Горького «Егор Булычев и другие» будет показана в первой декаде гастролей театра.

Несомненный интерес рижского зрителя вызовет постановка комедии эстонского классика Эдуарда Вилде «Домовой». Эта пьеса впервые идет на сцене русского театра.

В столице Советской Латвии эстонские артисты покажут также современные драматургические произведения — «Калиновая роща» А. Корнейчука и «Таяя» А. Арбузова.

В ближайшие дни коллектив нашего театра побывает на крупных предприятиях Риги, а также в районных центрах республики.

В. ЕРМОЛАЕВ,
артист Государственного русского драматического театра Эстонской ССР.

На снимке: сцена из спектакля эстонского драматурга А. Якобсона «Шакалы».